

打破华人纪录

中科大学霸31岁成哈佛正教授

9月初,美国哈佛大学物理系网页上发布了一条一句话消息“尹希晋升到正教授”,这短短一句话背后的信息量可大得很。首先,本科毕业于中国科技大学少年班的尹希很年轻,1983年12月出生的他今年还未满32岁。在尹希之前,同样来自中科大少年班的庄小威在34岁时成为哈佛正教授。

超常儿童一路跳级

尹希一路都是别人眼里的“超常儿童”。据中科大官网早前的一篇采访报道,尹希在小学二年级时,就对妈妈大学时学的微积分课本产生了浓厚兴趣。“妈妈,你让我看吧,我保证不影响学习,看微积分对我来说是一种享受,我爱看”。

跳级之后,9岁半的尹希考入北京八中智力超常实验班(简称少儿班)。1996年,不到13岁的尹希考入中科大少年班。当时媒体的报道说,“北京第八中学少儿班12岁的尹希以572分的高考成绩考入中国科技大学少年班,成为该校最小的一名学生。”

2001年尹希赴哈佛大学攻读物理学博士,并于2006年获得博士学位;同年,哈佛大学打破本校博士不得在本校继续博士后研究的惯例,破格允许尹希博士留校继续研究工作;2008年,年仅24岁的尹希

博士受聘担任物理系助理教授。2013年曾获美国斯隆研究奖。

他的研究工作包括:量子引力中的黑洞熵、弦论中的超对称束缚态、与物质场耦合的Chem-Simons理论及其在M膜中的应用、高自旋场论及其在引力/规范场对应中的应用等。

“学神”兴趣广泛

其次,这位“学神”级人物绝不只是在学术领域大拿。尹希喜欢认真地对待一件事,只要产生兴趣,他就会全力以赴。他喜爱跑马拉松、攀岩等。早在2004年,尹希的身影就出现在了美国某马拉松的跑道上。

在这些个人魅力之外,尹希的个例也为少年班这种培养模式点了一个大大的“赞”。

少年班走出很多学术精英

中科大的少年班创办于1978年。近40年来,少年班争议不断,但



哈佛年轻教授尹希

同时也英才辈出。“神童要个性化成长,集中办班会毁了神童”;“少年班让少数人享受特殊教育,是一种特权”……十几所高校的少年班逐步走向消亡,孤独办学的科大少年班受到了更大压力。而“少年班毕业生出家事件”、“少年班学生窃信事件”

等个例事件,在全国范围内引起关注。不少专家学者由此对科大少年班提出了尖锐批评。然而,就在外界巨大争议之下,少年班却走出了一个又一个学术精英。尹希、庄小威、骆利群……这些名字背后都有一个标签——“少年班”。据新华社

业主根本不知情

河北一小区竟紧邻输油管线

孔雀城墙边立桩“下有管道”

毗邻北京的固安楼盘近年来受追捧,其中孔雀城是当地最出名的大型住宅小区,是华夏幸福基业间接控股公司三浦威特园区建设发展有限公司直接开发的。

但在孔雀城英国宫三期业主讨论群内,一些业主在为安全担心。“我们小区下面,埋着石油输油管道!”业主李先生说完还发了一张图片,显示在孔雀城英国宫三期小区西北角的围墙外,不足一米之处,立着一根黄色的石油管道标志桩,上面写着“下有管道,严禁动土”。

记者赴固安找到李先生所拍的石油管道标志桩,发现顺着它向北看,小区西面紧邻的育才北路绿化带上,还分布着十来根这样的标志桩,每根标志桩间距10米左右。

管道途经孔雀城多个园区

标志桩的侧面写着“天津输油处”和联系电话,中国石化管道储运有限公司天津输油处管道管理科科长孙洪接受记者采访时证实,孔雀城外墙附近的管道正是该处管辖的塘燕线输油管道。

“桩的正下方就是输油管道,两个点就能推测出管道的走向与位置。”孙洪说,塘燕线于2002年建

成投产,负责向华北各炼油厂输送原油。

小区被指安全距离不足

针对孔雀城业主的担心,孙洪说,孔雀城的住宅楼并没有盖在管线的正上方,但确实存在安全距离不足的隐患。

天津输油处发函希望居民知情

孙洪表示,塘燕线已于2015年8月实施了打压试验等启输前准备工作。为此,2015年8月,天津输油处向孔雀城的开发商三浦威特公司发函。

函称:“由于贵公司新建楼盘与输油管道交叉处属于人口密集区域,小区内各种市政管道与输油管道交叉,若有意外,将会造成爆炸、着火、中毒、环境污染等重特大恶性安全事故,严重威胁管道沿线人民生命财产安全。”“为避免安全事故,请贵公司于8月20日前提供竣工图纸一套,并做好一旦发生意外疏散小区居民的应急准备。”

“我处将按照应急预案制定该段区域内相应的应急措施,避免发生2013年‘11·22’黄岛输油管道泄漏爆炸等类似重大事故。”

业主表示根本不知情

“到现在,图纸也没给我们。”

天津输油处管道管理科科长孙洪表示。谈及8月20日实施的打压试验,孔雀城一些业主对记者表示,自己根本不知情,更谈不上“应急准备”。业主李先生说,他买房时,开发商没说小区下面有输油管道。后来他从别的业主那里了解到情况,又找开发商,开发商的人又改口说,虽然小区下面有输油管道,但是废弃的,不存在安全问题。

开发商拟出3000多迁线

对于塘燕线与永定河孔雀城小区安全距离不足等隐患,天津输油处和三浦威特公司曾商议,由三浦威特出资全部工程造价3814.28万元,将塘燕线迁移他处。

孙洪解释说,由三浦威特出资,是因为建管道在先,建小区在后,这是最后双方经过协商后决定的。

依照此规定,后开工或者后批准的建设工程,应当符合先开工、已建成或者先批准的建设工程的安全防护要求;需要先开工、已建成或者先批准的建设工程改建、搬迁或者增加防护设施的,后开工或者后批准的建设工程一方应当承担由此增加的费用。

记者从天津输油处了解到,时至今日,塘燕线改线工程的环评等相关测评工作仍未完成,迁线还没有具体日程。

开发商涉嫌侵害业主知情权

开发商应在小区售房期间就向特定消费者公示小区的规划书、环境影响评价报告、安全影响评价报告的内容。

如果小区开发商明知(小区旁)地下有石油管道却没有将这一情况

告知业主的话,那么,开发商就是通过隐瞒、欺诈的方式侵害了业主购买房屋时的知情权,法律规定,以欺诈形式制定的合同,在一年之内可以撤销,一旦撤销,合同就可解除,业主可以退房。据《法制晚报》



孔雀城小区大门紧挨着输油管道

● 律师说法

燃油管道藏身小区旁,如果开发商不告知业主,是否侵犯了消费者知情权?

北京市双利律师事务所的刘琳律师上午对记者表示,修建在燃油管道上方或周边的住宅小区,其

山东强拆致人烧死后续
非法拘禁死者妻子
7人被刑事拘留

山东省临沂市“平邑9·14”事件调查处置工作组18日晚间发布消息称,“平邑9·14”事件死者张纪民的妻子潘进惠遭非法拘禁案侦破取得新进展,涉嫌非法拘禁潘进惠的7名有关人员已于9月17日被采取刑事强制措施。

经查,平邑县地方镇党委副书记魏运波(已被刑事拘留)原系平邑经济开发区管委会副主任。为达到强制拆迁目的,魏运波策划指使苏然(平邑经济开发区管委会行政执法分局局长)、陈相源(平邑经济开发区管委会行政执法分局中队长)、邵明星、焦文亮、赵镇、梅杰、周笑笑(均系平邑经济开发区管委会行政执法分局职工)等原单位7人对潘进惠实施了2个多小时的非法拘禁。

9月14日,山东临沂市平邑县地方镇后东固村农民张纪民在家被烧身亡。据新华社

扇班长耳光致耳膜穿孔
高中班主任因打人被拘

近日,有网友发帖称辽宁省铁岭市昌图县一高中班主任十几记耳光扇向班长,致其耳膜穿孔。记者18日从铁岭警方获悉,打人教师吴某飞已被公安机关行政拘留,罚款500元,受伤的学生也已经在学校和家长的带领下,于吉林省四平市中心医院接受进一步治疗。

昌图县第二高级中学校长两次前往医院向学生及其家属鞠躬致歉,并向其账户中汇入5万元用于治疗。与此同时,昌图县委已经成立联合调查组,对吴某飞殴打学生事件进行更加深入的调查。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(15254期)

中奖号码:	3 4 3	奖级	中奖注数	每注奖额
排列3直选	668注	1200元	(江苏加奖)	
排列3组选3	654注	346元		
排列3组选6	0注	173元		

体彩排列5(15254期)

中奖号码:	3 4 3 6 3	奖级	中奖注数	每注奖额
排列5直选	60注	100000元		

福彩3D游戏(2015254期)

中奖号码:	1 7 8	奖等	江苏中奖注数	每注金额
单选	625注		1040元	
组选3	0注		400元	
组选6	1890注		200元	

福彩“七乐彩”(2015109期)

中奖号码:	1 6 13 17 18 21 27	特别号码:	16	奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	1注			4719515元		

福彩15选5(2015254期)

中奖号码:	2 7 9 10 13	奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注		0元	
一等奖	93注		2298元	

体彩7位数(15146期)

中奖号码:	8 6 4 0 4 3 9	奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注		0元	
二等奖	2注		28679元	
三等奖	93注		2298元	

体彩鸡毛信

“排3”千万派奖火热开展

体彩“排列3”千万派奖正在开展,直选奖金全面升级,排列5后两位如果开出对子号,排列3直选单注奖金将升至1500元,比起派奖前上涨近一半。更多活动详情,可至身边的体彩站点咨询。(小陆)